

SIARAN PERS

LAPORAN KEUANGAN 2020 PT TRANSKON JAYA TBK SIAP MENUNJUKKAN PERFORMA TAHUNAN

Tahun 2020 merupakan tahun yang penuh dengan kerja keras, untuk memperbaiki perekonomian ditengah pandemi. PT Transkon Jaya Tbk berhasil melewati tahun 2020 dengan mencetak kinerja positif sepanjang tahun 2020, dibuktikan dengan releasenya Laporan Keuangan 2020 yang telah terbit.

Laporan Keuangan PT Transkon Jaya Tbk pada tahun 2020 menampilkan pendapatan yang meningkat dari xxxx mencapai xxxx. Hal tersebut membuktikan bahwa TRJA tetap optimis terus menggerakkan ekonomi di tahun yang terbilang sulit, juga semakin optimis bergerak kedepan dengan terus melakukan ekspansi ke daerah baru diluar pulau Kalimantan yaitu pulau Sulawesi dan daerah Indonesia Timur lainnya.

Melihat dari semakin banyaknya permintaan customer yang bervariasi, TRJA melakukan fokus ekspansi ke jenis kendaraan lain selain light vehicle yaitu light truck dan light bus. Dengan hal tersebut PT Transkon Jaya Tbk pada tahun 2020 tetap menunjukkan performa produktivitas dengan baik dan berkembang.

Dengan semakin banyaknya permintaan oleh Customer tentunya hal tersebut merupakan berita baik bagi PT Transkon Jaya Tbk, sehingga kerjasama bersama leasing pun terjalin dengan sempurna. Pada tahun 2020 pun TRJA mendapatkan penurunan suku bunga, yang akan sangat menunjang kemudahan PT Transkon Jaya Tbk untuk terus berkembang dan maju.

Tahun 2020 merupakan tahun yang terbilang sulit bagi Indonesia juga dunia, tetapi eksistensi PT Transkon Jaya Tbk di dunia perekonomian akan terus menunjukkan kinerja positif dan hal tersebut terbukti dari Laporan Keuangan tahun 2020.

---- SELESAI -----

Untuk informasi lebih lanjut mengenai Perseroan, dapat menghubungi:

Alexander Syauta

Corporate Secretary

PT Transkon Jaya Tbk

Jl. Mulawarman No. 21 Manggar – Balikpapan

Kalimantan Timur 76116

Indonesia

T. 0542 770401

F. 0542 770403

E. corporatesecretary@transkon-rent.com

www.transkon-rent.com